

Dejstvo ispravnih misli

Novi kosmos je za vrijeme Fa-Ispravljanja neuporedivo lijep i beskrajno obiman, jer se cjelokupni kolosalni nebeski svod sastoji od desetina miliona neuporedivo obimnih kosmičkih sistema. I najveći dio ogromnih kosmičkih sistema, u kojima je Fa već ispravljen, već su stupili u novu istoriju. I mjesta, na kojima zlo može činiti loše stvari, su mjesta, koja još nisu dotaknuta obimnim strujanjem ogromnih promjena kroz Fa-Ispravljanje; i tačno to su mjesta, gdje ispravne misli Dafa-Učenika imaju svoje dejstvo, iako je stanje stvari na ovim mjestima takođe jako komplikovano i izopačeno.

Prije Fa-Ispravljanja, stare sile su ugurale najniži dio svakog od ovih desetina miliona daleko udaljenih kosmičkih sistema u Tri Sfere centralnog kosmičkog sistema u kojem se mi nalazimo. Naizgled je to tako, da oni pri Fa-Ispravljanju ne bi bili izostavljeni, i istovremeno se pokazuje, da su oni učestvovali u Fa-Ispravljanju; u suštini oni, uz pomoć Fa-Ispravljanja, žele postići svoje egoistične ciljeve. Zato što mjesta na višim nivoima velikog nebeskog svoda kroz veliko strujanje Fa-Ispravljanja bivaju krajnje brzo očišćena, uništena i asimilirana, svaku minutu su nebrojeni ogromni univerzumi prožeti strujanjem Fa-Ispravljanja, istovremeno su odmah ispravljeni. Ipak, ovi nebrojeni univerzumi čine kosmička tijela, i nebrojena ogromna kosmička tijela čine kosmičke sisteme, tako da, zbog toga što su najniži nivoi, koji su povezani s ovim kosmičkim sistemima, ugurani u naše Tri Sfere, iako su se njihove dimenzije smanjile, nakon što su bile ugurane, vrijeme i struktura unutar njih se nisu promijenili. I radi toga, tek kada je Fa-Ispravljanje jednog cjelokupnog ogromnog sistema, koji je sačinjen od nebrojenih univerzuma i nebrojenih kosmičkih tijela, u cjelosti izvršeno, samo jedan od segmenata, prouzrokovan dijelom uguranim u naše Tri Sfere, može biti odstranjen. Ali brzina Fa-Ispravljanja je izuzetno brza, nivoi se jako brzo probijaju, jedan za drugim. Pošto je kosmički kolosalni nebeski svod tako ogroman, bez obzira kako brzo je to urađeno, neograničeno kroz sva vremena i dimenzije, to još uvijek zahtijeva jedan proces; to je već najbrže što može. Izuzev, da su raznešeni i ponovo sastavljeni, ali onda Fa-Ispravljanje više ne bi bilo potrebno. Znači, ovi nebrojeni sistemi, koji dolaze izvana, stvorili su u Tri Sfere nekoliko desetina miliona dimenzionalnih segmenata, koji su postali različite oblasti moći, tako da se tamo krije jako puno zlih bića. Neka bića i predmeti su čak podijeljeni u puno slojeva, skoro svaki nivo djelića je podijeljen u zaseban sloj. U Tri Sfere već postoje nebrojene dimenzije, sada je tome dodano još desetina miliona nebrojenih dimenzija, kao što su ove, tako da je Fa-Ispravljanje postalo još teže i situacija još komplikovanija. Ponekad su zla bića očigledno bila eliminirana kada su Dafa-Učenici slali ispravne misli, ali onda je ustanovljeno da oni još postoje u nekim segmentima i da nastavljaju činiti loše stvari. Rezultat je, da neka zla bića mogu biti odjednom eliminirana kada Dafa-Učenici šalju ispravne misli, dok se druga

ne mogu lako eliminirati u jednom navratu; i čak je potrebno puno puta slati ispravne misli, da bi bila eliminirana. Ovo je upravo slučaj sa tim glavnim vođama zla u Kini. Ali svejedno kako je teško, ti moraš odlučno eliminirati zlo ispravnim mislima, jer, eliminirajući zlo, Dafa-Učenici ustanovljuju svoju veličanstvenu, moćnu vrlinu u Fa-Ispravljanju. Prilikom eliminiranja zla ispravnim mislima, proizveli ste stvarno jako velik učinak. Veliki broj zlih bića je bio eliminiran, a neka su bila djelimično eliminirana, tako da je osnova zlih sila veoma jako narušena; zlo je u mnogim dimenzijama, koje Fa-Ispravljanje još nije dostiglo bilo eliminirano i to je takođe imalo uništavajuće, odnosno zastrašujuće dejstvo na zle osobe. Bez obzira na to, kako su kompleksne dimenzije ili kako je zlo beskrupulozno, to su samo pojave prije dolaska neuporedivo velikog i silnog strujanja Fa-Ispravljanja. Čim strujanje Fa-Ispravljanja pristigne, sve će u jednom trenutku biti završeno.

Ja sam rekao Učenicima da šalju ispravne misli, jer takozvana zla bića u stvari nisu ništa. Ali, zato što stare sile iskorištavaju dobrodušnost Dafa-Učenika i zla bića, koja su pod zaštitom starih sila namjerno progone, tako da ono što Dafa-Učenici podnose, nije više samo njihova sopstvena karma, već oni pod progonom od strane zlih bića podnose nešto što oni ne bi trebali podnositi. Ipak, ova zla bića su krajnje niska i prljava, ona uopšte nisu dostojna toga, da igraju bilo kakvu ulogu u Fa-Ispravljanju. Da bi smanjili progone Dafe i Dafa-Učenika, zahtijevam od Učenika da šalju ispravne misli, da bi eliminirali njihovu namjernu sabotazu prema Fa-Ispravljanju i da bi se smanjilo ono, što Dafa-Učenici u progonu ne trebaju podnositi. Istovremeno će sva bića biti spašena i svjetovi Dafa-Učenika će biti usavršeni.

Li Hongzhi
16.07.2001.

prevod na bosanski, 01:00:00